

**24 ИЮЛ 1954**

Хабаровск

Газета №

## **Артисты в цехе**

10.000

В **б**омадном помещении механического цеха завода имени Кагановича недавно состоялся концерт артистов Новосибирского государственного театра оперы и балета.

Сначала симфонический оркестр исполнил увертюру к опере «Руслан и Людмила» и вальс к драме Лермонтова «Маскарад» Хачатуряна. Затем в сопровождении оркестра хор исполнил песню В. Мурадели «Партия — наш рулевой», старинный русский вальс «Амурские волны», «Марш энтузиастов» И. Дунаевского.

После этого на импровизированной эстраде начались выступления солистов театра.

Впервые в стенах заводского цеха слышался не гул машин, а прекрасные мелодии Чайковского, Глинки, Даргомыжского.

Бурными аплодисментами и бесконечными вызовами «на бис» ответили рабочие артистам. В заключение от коллектива завода выступил токарь тов. Колодин. Он поблагодарил артистов за хороший концерт, пожелал им новых успехов в их благородном и нужном труде и вручил гостям изготовленный рабочими кубок в память замечательной встречи.

**Д. БЕЛОУСОВ,**

рабочий Хабаровского завода имени Кагановича.